



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту нападения бродячих собак на ребенка в Камчатском крае



В одном из пабликов в социальных сетях региона 23 января 2022 года размещен видеоролик, на котором запечатлена убегающая стая собак от плачущего малолетнего мальчика в микрорайоне Рыбачий Вилючинского городского округа Камчатского края. Автор ролика сообщает о произошедшем нападении собак на ребенка, которых оперативно смог отогнать подросший очевидец. Органами СУ СК России по краю проводится проверка данной информации.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю Липало А.В. возбудить уголовное дело и представить доклад о ситуации.

24 Января 2022



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1649981>